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Spring Fling Antique Auction in Two Sessions  4/12/2015

LOT #

W/ APPROX 85,000 ORIG. MILES IN VERY
GOOD CONDITION
Estimate: 3,000.00 - 5,000.00

1     2001 SUBARU LEGACY "L"  4 DOOR SEDAN

W/ SECOND HAND APPROX. 37.2 DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

2     LONGINES TIFFANY & CO. GOLD FILLED POCKET

2 TRILLION DIOAMONDS APPROX. 8.5
DWT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

3     18K & PLATINUM DIAMOND RING W/ 4 PRINCESS

AUTOMATIC "THUNDERBIRD EDITION"
APPROX. 57.7 DWT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

4     ROLEX STAINLESS WRIST WATCH W/ DATE

EMERALD & DIAMOND MELEE APPROX.
4.3 DWT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

5     14K  FASHION RING W/ APPROX. 1 CT CENTER

W/ APPROX. 21 DIAMS. CENTER STONE
APPROX. 1/2 CARAT (3.7 DWT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

6     VICT. 14K WHITE GOLD DIAMOND FILIGREE RING

LOT #

MOVEMENT
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

7     CARTIER STAINLESS WRIST WATCH "SANTOS" MODEL

STRAND PENDANT
Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

8     69+ CARAT BLUE TOPAZ SET IN  18K W/ TWISTED

SAPPHIRE APPROX. 12 CARATS, DIAM.
APPROX. 1/2 CT TW ON 14K GOLD CHAIN
APPROX. 5.8 DWT
Estimate: 800.00 - 1,200.00

9     NATURAL STAR SAPPHIRE PENDANT W/ DIAMONDS

W/ 2 BAGUETTES (DIAM. 1 CARAT , FSI2)
1.8 DWT
Estimate: 1,500.00 - 2,000.00

10     PEAR SHAPED DIAMOND SOLITAIRE IN 14K WHITE

10 DWT (MOVADO MOVEMENT)
Estimate: 300.00 - 500.00

11     BLACK, STARR & GORHAM 14K GOLD LINK

1 3/4" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

12     CARNELIAN BROOCH IN 14K GOLD FRAME 5 DWT
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LEATHER BAND W/ 18 K BUCKLE
Estimate: 1,800.00 - 2,500.00

13     18 K. ROLEX  "CELLINI" WRIST WATCH, MECHANICAL

APPROX. 13.3 DWT
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

14     PLATINUM & CUBIC ZARCONIA TENNIS BRACELET

APPROX. 2 1/2 CT.  TW
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

15     PLATINUM & DIAMOND DECO PIN W/ PRECIOUS

Estimate: 300.00 - 900.00
16     14K WHITNAUR MECHANICAL WRIST WATCH

YELLOW GOLD (12.9 DWT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

17     CONTEMPORARY CHANNEL CUT DIAMOND

Estimate: 500.00 - 1,200.00
18     14K YELLOW GOLD & DIAMOND BANGLE BRACELET

3.8 DWT
Estimate: 300.00 - 900.00

19     CABACHON RUBY & DIAMOND RING IN 14K YELLOW

9.6 DWT
Estimate: 500.00 - 1,000.00

20     14K INDIAN HEAD COIN RING (US$2.50 GOLD PIECE)

LOT #

APPROX. 1 CT TW ( I - J COLOR)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

21     DOULBE DIAMOND RING IN 14K YELLOW GOLD

4.0 DWT (APPROX. .63 TW)
Estimate: 700.00 - 1,000.00

22     14K WH. GOLD & DIAMOND PENDANT ON 14K

AUTOMATIC W/ DATE
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

23     18K OMEGA  WRIST WATCH W/  14 BAND

9 DWT
Estimate: 300.00 - 800.00

24     14K ROSE GOLD BOLUVA WRIST WATCH W/ LEATHER

4 3/4" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

25     SIGNED SABINO ART GLASS OPALESCENT SCENT

MASTER GRADE
Estimate: 500.00 - 800.00

26     AGATE CAMEO IN IN 14 K FRAME W/ 38 PEARLS

Estimate: 400.00 - 800.00
27     CAMEO SGND GIAVANNI IN 14K GOLD FRAME

BRACELET
Estimate: 200.00 - 500.00

28     14K SEED PEARL "CROWN" PIN & WH GOLD &
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4.2 DWT (MAKED ENGEL BROS. NY)
Estimate: 150.00 - 300.00

29     14K YELLOW GOLD & DIAMOND FLOWER PIN

Estimate: 150.00 - 250.00
30     18K OMEGA WRIST WATCH & SILV. & ENAMEL LAPEL

"NEW ENGLAND COVERED BRIDGE"
Estimate: 10,000.00 - 15,000.00

31     O/MASONITE SGND ERIC SLOAN 24" X 42"

11 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

32     PR OF FEDERAL FIGURAL DOUBLE BRANCH

MOSCOW CITY TOUCH MARK 84 SILVER
STANDARD MARK, MAKER UNKNOWN 6"
LONG X 3 1/4" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

33     RUSSIAN GEM SET ENAMEL DECORATED KOVSH

MAKERS INITIALS G.K. 4 1/4" X 2 3/4" X
7/8" DEEP
Estimate: 300.00 - 900.00

34     RUSSIAN ENAMEL CASE 84 SILV STANDARD MARK

NY STOCK EX., AMER. LEGION
PRIZE(R.MCKENZIE), & 1926 AWARD
MEDAL BY A.LAESSLE, ETC.
Estimate: 300.00 - 500.00

35     6 MEDALLIONS: 2 LINDBERGH(FRASER,

LOT #

1933, 1934 (2), 1936, 1937 (2) & 1938
Estimate: 400.00 - 1,000.00

36     10 MEDALLIONS:ART CO NY ANNUAL

1941, 1943, 1945, 1946 (2), 1947 (2), 1948,
1949 (2), 1950
Estimate: 400.00 - 1,000.00

37     13 MEDALLIC ART CO. ANNUAL MEDALLIONS: 1939,

1958 (2), 1959, 1962 (2) , 1965, 1968, 1974
(DOUBLE), 1974 & 1987
Estimate: 400.00 - 1,000.00

38     14 MEDALLIC ART CO. ANNUAL MEDALLIONS: 1950,

1 BLACK & 1 RED, (RED MISMARKED IN
VERSO)
Estimate: 300.00 - 500.00

39     2: 10"DIAM CATSKILL MTN HOUSE  TRANSFERWARE

BLACK CLEWS PLATE
Estimate: 200.00 - 400.00

40     CLEWS  "VIEW OF HUDSON" LGT BLUE 13" PLATTER

Estimate: 100.00 - 300.00
41     RED TRANSFERWARE CATSKILL MTN HOUSE PLATE

KITTEN BORDERED CATSKILL MTN
HOUSE & RIP VAN WINKLE
Estimate: 200.00 - 500.00

42     2- 9" DIAM  BLUE & WHITE STAFFORDSHIRE PLATES
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11 PCS. INC. 5 PITCHERS, 2 PLATTERS,
SPOONER, ETC,
Estimate: 500.00 - 1,500.00

43     ANDY WARHOL'S PURPLE SLAG GLASS COLLECTION

22" X 36"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

44     O/C "HUDSON VALLEY LANDSCAPE" SGND J.B. SELIM

INC. SHELL COMPOTE, 3 PR OPEN SHELL
SERVING DISHES, SCALLOPED PLATE,
ETC.
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

45     38 PCS WEDGWOOD NAUTILUS PATTERN

5" X 4" OVAL
Estimate: 300.00 - 900.00

46     FRAMED SGND WAGNER BERLIN PLACQUE OF

9 1/16" DIAM. (SEE HISTORICAL
CHARLESTON COLLECTION- PROV. CAPT.
DANIEL BACON OF BOSTON
Estimate: 500.00 - 1,000.00

47     PR OF 18THC. DOUBLE PEACOCK & PEONY PLATES

FRANZ HIESS & SOHNE, WEIN SILVER
HALLMARKED W/ PARIS STANDARD
MARK & J.R.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

48     8 PC.CRYSTAL & .900 FINE SILVER DRESSER SET BY

LOT #

9 1/4" X 6 1/4" TILE SIZE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

49     FRAMED SGND KPM PLAQUE OF RUTH

Estimate: 500.00 - 1,500.00
50     ROOMSIZE BIDJAR CARPET 11'5" X 8'11"

Estimate: 200.00 - 600.00
51     BIDJAR AREA RUG 54" X 72"

Estimate: 100.00 - 300.00
52     SAROUK MAT

Estimate: 200.00 - 500.00
53     TURKISH HAMADAN AREA RUG 51" X 79"

Estimate: 200.00 - 500.00
54     PERSIAN AREA RUG 51 1/2" X 81 1/2"

Estimate: 200.00 - 500.00
55     CAUCASIAN SCATTER RUG 46" X 69"

41" X 70"
Estimate: 100.00 - 300.00

56     SEMI ANTIQUE PERSIAN/KURDISH  AREA RUG
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Estimate: 800.00 - 1,500.00
57     PERSIAN ANTIQUE GALLERY CARPET 10'6" X 5'6"

Estimate: 500.00 - 1,000.00
58     CAUCASIAN LONG RUG 11' X 3'3"

& ANOTHER WORN CARPET
Estimate: 500.00 - 1,000.00

59     CAUCASIAN SCATTER RUG (70" X 31" )

Estimate: 300.00 - 900.00
60     ANTIQUE TABRIZ  AREA RUG 77" X 54 1/2"

86" X 53 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

61     ANTIQUE KIRMAN "MILLEFIORE" AREA RUG

16'9" X 38 1/2"
Estimate: 500.00 - 900.00

62     SEMI  ANTIQUE PERSIAN RUNNER

41 1/4" X 62"
Estimate: 200.00 - 400.00

63     IVORY FIELD SAROUK SCATTER RUG

12'11" X 8' 10 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

64     IVORY FIELD ROOMSIZE KASHAN

LOT #

W/ EGYPTIAN MARBLE TOPS 19 1/4" DEEP
X 41" WIDE X 35" LONG
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

65     PR OF NY EMPIRE SCROLL BASE PIER TABLES

11 3/4" TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

66     RARE 19THC. CHINESE EXPORT BLACKAMOOR

Estimate: 300.00 - 500.00
67     PR OF BOSTON SHERATON MAHOGANY SIDE CHAIRS

C. 1820, IN THE MANNER OF THOMAS
HOPE 12" TALL
Estimate: 800.00 - 1,500.00

68     FIRE GILDED PATINATED BRONZE FIGURAL

POSSIBLY HERTER BROS. NY (29" LONG
X 20 3/4" DEEP X 30 1/4" TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

69     ROSEWOOD AESTHETIC MOVEMENT SILVER TABLE

16" X 28 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

70     O/C "FARM AT HAYING TIME" SGND J.L. VOUDRY

BANDED DRAWER FRONTS (38" W X 19
3/4" DEEP X 41 1/4" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

71     GEO III SATINWOOD BOW FRONT CHEST C. 1810
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APPROX. 35" TALL, SOME LOSSES
Estimate: 300.00 - 800.00

72     PR OF CARVED WOODEN MALE & FEMALE STATUES

47" TALL X 18" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

73     18THC. WALNUT CONTINENTAL LOOKING GLASS

W/ FIGURES OF "FOREIGNERS" EX
COLLECTION MUSEUM DIR. MARVIN
SADIK  5 1/4" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

74     PAIR OF CHINA TRADE PEWTER SALT TAZZAS

DECO PERIOD 1936 DESIGN,  PURCHASED
FROM THE ARTIST, DECSENDED IN THE
FAMILY OF THE ORIG. OWNER  (12 1/2"
TALL X 17" LONG X 10 1/2" WIDE)
Estimate: 30,000.00 - 60,000.00

75     PR OF ALBERTO GIACOMETTI BRONZE ANDIRONS

20" WIDE X 17 1/2" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

76     CLASSICALLY CARVED MAHOGANY 3 DR. WORK

SERVICE FOR 8 "HORIZON PATTERN"
APPROX. 67 TROY OZ.
Estimate: 800.00 - 1,200.00

77     64 PC. SET OF EASTERLING STERLING SILVER

& PAINT DECORATION (EACH 56" LONG X
26" DEEP)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

78     PR OF REGENCY SETTEES W/ ROSEWOOD GRAINING

LOT #

BUTTER KNIFE APPROX. 8.7 TROY OZ
Estimate: 100.00 - 200.00

79     10 PCS ASST'D STERLING INC. TIFFANY TONGS &

DOUBLE SWING LEG W/ BOOKEND FAN&
LINE & CUFF INLAY & ROSEWOOD
BANDING (29" X 36" WIDE)
Estimate: 1,500.00 - 2,500.00

80     FEDERAL PERIOD BALTIMORE CARD TABLE

14" LONG BY ROCKWELL APPROX. 6.17
TROY OZ.
Estimate: 200.00 - 400.00

81     STERLING HALLMARKED GEORGIAN SHEAF OF

W/ SPADE FEET (53 1/2' LONG X 24 1/4"
DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

82     DIMINUTIVE 19THC. ENG. MAHOG. BOW FRONT

DOME 27" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

83     ENGLISH ORNITHOLOGICAL SPECIMEN DOME

CARVED CREST RAIL, CARVED SPLAT &
BALL & CLAW FEET
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

84     18THC. PHILA. CHIPPENDALE CHAIR W/ TRIPLE

(GEORGE COPELAND AULT 1891-1948) 21
1/2" X 26"
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

85     W/C "BAGUETTE" SGND G. AULT '44
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(EDMUND DARCH LEWIS) 30" X 50"
Estimate: 5,000.00 - 10,000.00

86     O/C "LAKE GEORGE" SGND EDMUND D. LEWIS, 1892

APPROX. 23 TROY OZ (14" DIAM)
Estimate: 200.00 - 400.00

87     STERLING SILVER TRAY LOUIS XIV PATTERN BY

(GEORGE H. MCCORD) PROVENANCE
FREDRICK KEPPEL & CO. , NY 12" X 17
5/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

88     O/P "PETERSHAM ENGLAND" SGND G.H. MCCORD

Estimate: 300.00 - 600.00
89     4 ORIENTAL  WOOD BLOCK PRINTS

SALON DES BEAUX ARTS,  L.V. DEPOSE
FOUNDRIES, PARIS 9 3/4" TALL & MAN
SGND H. FLAND
Estimate: 300.00 - 900.00

90     2 BRONZES: WOMAN "GLANEUSE" BY H.GODET #2251

W/ MATCHING HANGING CUPBOARD W/
CANDLESLIDE 25 1/4" W X 18 1/2' DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

91     SHERATON AMERICAN MAHOGANY LIFT LID DESK

(JOHN OLSON HAMMERSTAD)  1842 - 1925
Estimate: 500.00 - 1,500.00

92     O/C "SUNRISE" SGND J. HAMMERSTAD 10" X 12"

LOT #

30 1/4" TALL X 19 1/4" WIDE X 18 1/4"
DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

93     PR OF SATINWOOD SOFA TABLES W/BANDED

"TROTTER ALONE IN THE STRETCH"
(WILLIAM GARRETT VAN ZANDT,
1857-1942) (18" X 22")
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

94     O/C SIGNED W.G. VAN ZANDT, 1913

C.1900 APPROX. 18.8 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 500.00

95     STERLING SILVER COMPOTE 10 1/4" DIAM

43 1/4" WIDE X 78" TALL X 18 3/4" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

96     AMERICAN 18THC. CHERRY LINEN PRESS

10" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

97     19THC. SATSUMA VASE W/WISTERIA & EXOTIC BIRDS

Estimate: 200.00 - 500.00
98     19THC. GILDED WOOD BUDDHA 9 3/4" TALL

Estimate: 200.00 - 400.00
99     SILVER PLATED 22" FLORAL REPOUSE VASE
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SGND L.L. EDMUND D. LEWIS, CREST
GALLERIES,  NEW HOPE, PA  LABEL IN
VERSO (24" X 42") DATED 1876 OR 1896
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

100     O/C EDMUND DARCH LEWIS "THE OLD MILL"

W/ ORMOLU MOUNTS 47" WIDE X 44"
TALL
Estimate: 2,000.00 - 3,000.00

101     PR OF 19THC. CONTINENTAL WALNUT CABINETS

HANDLE (EP) (WURTTEMBERGISCHE
METALL WAREN FABRIK) 12" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

102     RARE W.M.F. CRYSTAL CLARET JUG W/FIGURAL

INLAY, GLAZED DOORS & SHAPED
SHELVES, PROBABLY TENNESEE (99"
TALL X 47" WIDE X 23" DEEP
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

103     SOUTHERN CORNER CABINET W/TRAILING VINE &

Estimate: 300.00 - 600.00
104     14 3/4" DIAMETER TIFFANY STERLING DRESSER

W/ BANDED TOP 27 1/2" X 21 1/2" X 16 1/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

105     18TH C. ENG. QUEEN ANNE 1 DRAWER SIDE TABLE

DAED 1896, 8" DIAM.
Estimate: 200.00 - 400.00

106     12 ARTIST SGND HAND PAINTED FRENCH FISH

LOT #

(CHARLES CHAPIN) 13 3/4" X 21"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

107     O/BD "HUDSON RIVER LANDSCAPE SGND C.H.CHAPIN

Estimate: 200.00 - 500.00
108     INLAID TEA CADDY 7 3/4" X 4" DEEP

37 1/2" X 22 1/2" OVERALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

109     C.1800 CONVEX MIRROR WITH EAGLE &

27 3/4" TALL X 37 1/2' WIDE W/LEAVES X
30" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

110     ENG PEMBROKE TABLE W/BANDED TOP & INLAY

LARGEST  14 1/2" TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

111     3 PR OF STAFFORDSHIRE SPANIELS INC. 1

& GLADSTONE (LARGEST 17" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

112     STAFFORDSHIRE FIGURINES: DAN O'CONNEL, SNUFF

(REHINGED)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

113     MA C.1790 INLAID HEPPLEWHITE CARD TABLE

7 3/4" X 10"
Estimate: 100.00 - 300.00

114     O/BD IMPRESSIONISTIC LANDSCAPE SGND
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Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
115     4 DRAWER FIGURED MAPLE CHEST W/BRACKET

Estimate: 200.00 - 400.00
116     EARLY OVOID CROCK W/ COBALT DECORATION

Estimate: 500.00 - 1,000.00
117     O/C "FISHING" SGND J.C. TAYLOR 16" X 20"

W/ DRAWER 49" TALL X 16 1/2" X 19" TOP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

118     19THC. ROSEWOOD 4 SHELF ETAGERE

Estimate: 200.00 - 600.00
119     PR  NY CLASSICALLY CARVED MAHOG. SABER LEG

& DATED 1859 IN THE PLATE, ARTHUR H.
HARLOW & CO. PROVENANCE  PLATE
SIZE: 5 7/8" X 8 13/16" 

Estimate: 500.00 - 1,500.00

120     JAMES ABBOT MCNEIL WHISTLER "BILLINGSGATE"

W/ BANDED TIGER MAPLE DR. FRONTS,
NEW ENGLAND 40 1/2" WIDE X 37 1/2"
TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

121     4 DRAWER HEPPLEWHITE BOWFRONT CHEST,

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,500.00
122     O/C ENGLISH LANDSCAPE 18THC. UNSGND 25" X 30"

X 12 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

123     MINIATURE 3 DRAWER HEPPLEWHITE CHEST 9 1/2"

FOUND IN POSTENKILL, NY
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

124     15 1/2" AMERICAN BURL BOWL, 18THC.

SCOTLANDS PRIDE, SCOTSMAN
DRINKING ALE, ETC.
Estimate: 300.00 - 600.00

125     5 EARLY STAFFORDSHIRE CHIMNEY PIECES

(EUGENE STEVENS) 21 3/4" X 31 3/4"
PROVENANCE WILKES GALLERY,
NORTHPORT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

126     O/C "MALLARDS LANDING" SGND E. STEVENS 20THC.

40 1/2" OPEN X 33 3/4" DEEP X 26 3/4"
HIGH, REPAIRS
Estimate: 300.00 - 900.00

127     CHERRY CROSS STRETCHER PEMBROKE TABLE

DECORATED BY GEORGE BALTHUS 9"
TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

128     PEACH BLOW VASE PROB THOMAS WEBB
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12" X 20"
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

129     O/C "RAPIDS" SGND L. L.  ARTHUR PARTON

Estimate: 300.00 - 900.00
130     LIBRARY GLOBE ON STAND 24" TALL X 20" DIAM.

Estimate: 200.00 - 500.00
131     TIGER MAPLE SPIDER LEG CANDLESTAND

Estimate: 300.00 - 500.00
132     GEORGIAN KNIFE BOX W/ORIG. INLAID INTERIOR

W/CHIPPENDALE CARVING (8 3/4" W X 5
1/2" DEEP X 5" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

133     18THC. THREE  BIN GEO III TEA CADDY

Estimate: 200.00 - 400.00
134     3 PC. GIRONDOLE SET IN ORIG FIRE GILDING 17"

& DIAMOND BACK
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

135     SET OF 4 CHIPPENDALE CHAIRS W/CARVED KNEES

Estimate: 300.00 - 500.00
136     CHINA TRADE CIDER JUG W FOO DOG FINIAL &

LOT #

& CLIPPER SHIP TRANSFERS 9 3/4" TALL
X 12" WIDE
Estimate: 800.00 - 1,200.00

137     SUNDERLAND TRANSFERWARE PITCHER W/ BURDON

Estimate: 300.00 - 500.00
138     SUNDERLAND TRANSFERWARE PITCHER 7 1/2" TALL

25 1/2" TALL , TOP MEASURES 40 3/4" X 25
1/4"
Estimate: 300.00 - 900.00

139     AMERICAN STRETCHER BASE TAVERN TABLE 18THC.

HEWART (7 1/2" TALL & 4 1/2" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

140     2 SUNDERLAND JUGS: 1 EX COLLECTION LADY

COOPERSTOWN RESTORATION, 29 1/2" X
24 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

141     AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A NY GIRL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
142     SHAKER #6 ROCKER W/ MT.LEBANON LABLE

IN CLAMBROTH & BLUE APPROX. 10"
TALL
Estimate: 400.00 - 800.00

143     PR RARE DOLPHIN BASED SANDWICH GLASS
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MA ORIGIN, PROVENANCE BERNARD
PLOMP, VILLAGE GREEN ANTIQUES
Estimate: 5,000.00 - 15,000.00

144     18THC. TIGER MAPLE BONNET TOP HIGHBOY

BY SARAH KAY HUTCHINSON W/ FAMILY
HISTORY IN VERSO
Estimate: 500.00 - 1,500.00

145     PR OF PHILA. 1804 NEEDLEWORK FLORALS

& BACK BOARD POSSIBLY ISAAC PLATT
53 3/4" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

146     NYC CLASSICAL 2 PANEL LOOKING GLASS W/ORIG

36 1/2" TALL X 62" LONG X 24" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

147     C.1810 NEW ENGLAND CHERRY HEPPLEWHITE

LATE 18TH OR 19THC. 13" X 18 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

148     O/C "CONTINENTAL SCHOOL "CROSSING THE

20" HIGH X 26" WIDE X 20" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

149     SCALLOP EDGE PAPIER MACHE TRAY W/TABLE

TOKAIDO SERIES (8 1/2"  X 13 1/8" PLATE
SIZE )
Estimate: 300.00 - 500.00

150     4 HIROSHIGE ORIENTAL WOOD BLOCK PRINTS

LOT #

& PAPER LABEL "CHAPMAN,COFFIN
FURNITURE MANUFACTURERS" (29" T X
42" LONG X 21" WIDE )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

151     BOLD TIGER MAPLE DROPLEAF TABLE W/ 2

(GAETANO CAPONE 1845 - 1920) 25" X 30"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

152     O/C "AUTUMN WATERFALL" SGND G. CAPONE

W/ CHESTNUT SUBWOODS (38" WIDE X
71 1/4" TALL X 19" DEEP)
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

153     18THC. RHODE ISLAND TIGER MAPLE HIGH BOY

Estimate: 300.00 - 900.00
154     PR OF GEORGIAN STERLING SILVER CANDLESTICKS

PLATTER: 14" X 17 1/4" & DISH: 9" X 4 1/2"
TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

155     ROYAL DOULTON PLATTER & OPEN VEG. DISH

W/ 12 PANE GLAZED DOOR TOP (39" X 86
1/2" TALL) WILL TAKE A 27 1/2' CORNER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

156     EARLY 19THC. 2 PC CORNER CUPBOARD

INITIALLED JB LOWER RIGHT
(APPRAISAL STATES JAMES BREVOORT)
3 3/4" X 6 3/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

157     O/BD "LANDSCAPE WITH RAILROAD TRACK"
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LOT #

IN ORIG. PAINT DECORATED CASE,  86
1/2" TALL (HR PORTER, DEC. 1850 PENCIL
INSCRIPTION)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

158     RILEY WHITING ,WINCHESTER,CT TALL CASE

LARGEST 8 1/4" X 6"
Estimate: 600.00 - 1,200.00

159     4 SANTOS PAINTINGS 18TH & 19THC.

(ALPHONSO T. TORAN 1896 - 1965) DATED
IN VERSO 1946
Estimate: 200.00 - 600.00

160     O/BD "STILL LIFE" SGND A.TORAN 10" X 8"

31 1/2" TALL X 34 1/2 W X 21" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

161     DIMINUTIVE AMER. EARLY 19THC. BOW FRONT

20 3/4" TALL X 56" LONG
Estimate: 300.00 - 500.00

162     ORIENTAL BENCH W/ CARVED ELEMENTS IN RED

HIS HORN MADE OCT R YE4 1763
Estimate: 500.00 - 1,500.00

163     POWDER HORN W/MAP INSCRIBED: HEINRICH HELT-

Estimate: 500.00 - 1,000.00
164     BROOKS, NY  MARBLE TOP PARLOR TABLE  28 1/2"

LOT #

DEPICTING "THE CHARGE OF SCOTS
GREYS AT WATERLOO" 19" X 27"
OVERALL
Estimate: 200.00 - 600.00

165     SCOTTISH UNION & NATIONAL INS. CO.

Estimate: 100.00 - 300.00
166     PR OF TREENWARE BRUSH POTS 14" TALL

36" WIDE X 17 1/2" DEEP X 40" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

167     ORIENTAL APOTHECARY CHEST W/ 25 DRAWERS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
168     19THC. PORTRAIT OF A YOUNG GIRL 36" 28" OVAL

PROB. CT , 77 1/2" TALL X 40" WIDE X 15"
DEEP
Estimate: 500.00 - 1,500.00

169     19THC. CHESTNUT STEPBACK CUPBOARD

POSSIBLY THOMAS SULLY (12" X 10 1/2"
SIGHT SIZE)
Estimate: 300.00 - 600.00

170     GRAPHITE ON PAPER "MY BIRD" UNSGND 19THC.

W/ INSET MARBLE (36 1/2" DIAM. X 28"
HIGH
Estimate: 500.00 - 1,500.00

171     19THC. GOTHIC INSPIRED CENTER TABLE
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LOT #

23" X 28 5/8"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

172     O/C "SHEEP IN A MEADOW" SGND CHAS.T. PHELAN

W/ ROSEWOOD BANDING & ORIGINAL
BRASS (TOP MEASURES 18" X27" )
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

173     18THC. IRISH OR ENGLISH 3 DR. WALNUT LOW BOY

8" X 10"
Estimate: 300.00 - 600.00

174     O/BD STILL LIFE OF PEARS, UNSGND 19THC.

PETAL LOOP 7" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

175     3 CANARY YELLOW SANDWICH GLASS

W/ FULLY DEVELOPED INTERIOR 32"
TALL X 18 1/2" WIDE A 14" DEEP
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

176     MOTHER OF PEARL INLAID LACQUERED WRITING

KURT SLUIZER, WOODSTOCK, NY
Estimate: 500.00 - 1,000.00

177     O/C "CIRCUS SCENE" INSCRIBED ON STRETCHER

TOP MEASURES: 22 1/2" DEEP X  23" WIDE
Estimate: 200.00 - 400.00

178     OVERSIZED COUNTRY HEPPLEWHITE 1 DR STAND

LOT #

11 1/4" DIAMETER
Estimate: 800.00 - 1,200.00

179     CHINA TRADE PUNCH BOWL DECORATED IN

& TUFTED FABRIC INTERIOR 20THC. 65
1/4" TALL X 32" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 500.00 - 1,000.00

180     FRENCH VITRINE /CABINET  W/ORMOLU MOUNTS

Estimate: 300.00 - 900.00
181     O/C PORTRAIT OF A BULL UNSGND 12" X 14"

Estimate: 100.00 - 300.00
182     PR OF ENAMEL DECORATED CASED GLASS LUSTERS

Estimate: 500.00 - 1,000.00
183     VINTAGE LEATHER CLUB CHAIR 29" TALL

21" TALL X 20" DEEP X 38" WIDE
Estimate: 400.00 - 800.00

184     CHIPPENDALE STYLE WINDOW BENCH

1873, 9" X 12 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

185     O/BD LANDSCAPE SGND IN VERSO CHAS. P.

Estimate: 200.00 - 400.00
186     STERLING SILVER INC: CREAM & SUGAR, BOWLS,
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LOT #

BALL & CLAW FEET & FLAME FINIALS
Estimate: 300.00 - 900.00

187     CHIPPENDALE REVIVAL CHEVAL MIRROR

(PROBABLY JEROME B. THOMPSON, 1814
- 1886)
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

188     O/C "WATERFALLS" SGND J. THOMPSON 24" X 20"

(FOOT RESTORATION)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

189     36" TIGER MAPLE & PINE SLANT LID DESK, LATE

W. BEATTIE BROWN, R.S.A. 1885
(WILLIAM BEATTIE BROWN 1831-1909) 26
3/4" X 45 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

190     O/C "A HIGHLAND

38" TALL
Estimate: 500.00 - 1,000.00

191     18THC. PERIOD CHINESE CHIPPENDALE ARM CHAIR

LASSIE W/ PARROT, ETC
Estimate: 200.00 - 400.00

192     4 PCS STAFFORDSHIRE : 3- SCOTSMEN W/GOATS,

PROBABLY BOSTON W/ 3 LEAVES (95 3/4"
LONG W/ 2 LEAVES)
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

193     19THC. AMERICAN 54" DOUBLE PEDESTAL DINING

LOT #

BARLEY CORN TWIST SUPPORTS (29 3/4"
WIDE X 55 3/4" TALL)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

194     FRUITWOOD INLAID CABINET / ETERGE

(TERENCE ROMAINE VON DUREN) 18 1/4
X 23 1/2
Estimate: 800.00 - 1,200.00

195     W/C "CHINESE THEATER" SGND TERRENCE VON

ON TURNED FEET 22" HIGH X 43" WIDE X
18" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

196     EARLY 19THC. PA BLANKET BOX W/1 DRAWER

LAZY SUSAN
Estimate: 400.00 - 900.00

197     PR OF WOOD & BRASS ADJUSTIBLE

COFFEE POT 9 3/4" TALL (APPROX. 29.6
TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,500.00

198     3 PCS. TIFFANY STERLING SILVER COFFEE SERVICE

Estimate: 300.00 - 600.00
199     MALACHITE DECANTER & 6 CUPS, SOME CHIPS

Estimate: 200.00 - 400.00
200     PR OF CHINESE BISCUIT WARE VASES 9 1/4" TALL
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LOT #

"MAN FIGHTING A LION" BASE
MEASURES 28 1/2" X 6 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

201     P.BERJEAN SGND BRONZE ON MARBLE BASE

WITH SHELL CARVINGS (36" X 20 1/2"
OVERALL)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

202     PR OF INLAID CUT FRAME MIRRORS LATE 19THC.

Estimate: 300.00 - 600.00
203     19THC. MAHOGANY LOLLING CHAIR

OCTAVE GEORGES (1839-1919) 4 3/4"
TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

204     BRONZE "CIRCUS BEAR" ON MARBLE SGND

INTERIOR DIMENSIONS: 56" X 75"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

205     19THC. FIGURED MAPLE DAY BED

MARKED POMORZANI 20" X 10" X 10"
Estimate: 200.00 - 400.00

206     COVERED COPPER RECTANGULAR PAN W/ LID

11 PLATES & 1 PLATTER
Estimate: 200.00 - 500.00

207     12 PC BONN FRANZANT MEHLEM FISH SERVICE

LOT #

Estimate: 50.00 - 150.00
208     CAST STONE GARDEN STATUE , LOSSES, 39" TALL

Estimate: 500.00 - 1,500.00
209     4 CAST IRON BACCHANALIAN CHERUBS 30 1/2" TALL

INC. MASONS PITCHER, SPODE TRAY,
ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

210     5 PCS ENGLISH 19THC. CHINA

MAURICE LEMAITRE 10 3/4" X 13 3/4"
Estimate: 300.00 - 600.00

211     O/C "MAISON AU BORD de la SIERE NIOZTAISE" SGND

Estimate: 500.00 - 1,000.00
212     19THC. MAHOGANY WORK TABLE 20 1/2" WIDE

UNSGND 9 1/4" X 15"
Estimate: 300.00 - 900.00

213     O/BD "SHIPS IN DISTRESS ON HEAVY SEAS"

9" TALL INC. STOPPERS
Estimate: 100.00 - 300.00

214     PR OF COBALT BOTTLES W/ STOPPERS

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
215     DWARFT TALL CASE CLOCK BY JAMES RAYMOND



Spring Fling Antique Auction in Two Sessions  4/12/2015

Page: 16Carlsen Gallery Inc.

LOT #

Estimate: 400.00 - 800.00
216     2 19THC. TUNBRIDGE WELLS TEA CADDIES

31" TALL X 33" WIDE X 24" DEEP
Estimate: 200.00 - 500.00

217     WALNUT MARBLE TOP PARLOUR TABLE

LAMP MEASURES 14" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

218     COBALT GLASS INC. 2 BOWLS,LAMP, 5 PLATES & JAR

W/ KUNYOSHI'S HOUSE IN THE
BACKGROUND PRINTED BY GEO. L.
MILLER (17" X 13 1/2" )
Estimate: 500.00 - 1,000.00

219     LITHOGRAPH BY KUNYOSHI "STILL LIFE W/ FRUIT"

BOTH "GIRLS WITH KITTEN" 1- 9 1/2"
TALL & 1 - 8 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 500.00

220     2 BRONZES, 1 SGND JUAN CLARA

UNSGND, 16" X 22"
Estimate: 300.00 - 900.00

221     O/C "WAITING FOR THE COACH" 19THC. ENG.GENRE

27" TALL X 48" WIDE X 21" DEEP
Estimate: 300.00 - 600.00

222     ENGLISH PANEL CONSTRUCTION COFFER

LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
223     O/C 19THC. LANDSCAPE WITH GOATS, UNSGND 14" X

WITH SHELF (59 1/4" TALL X 38" WIDE X
18" DEEP)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

224     19THC. BIRDSEYE MAPLE & SPECIMEN WOOD

SIGNATURE: R. LALIQUE, FRANCE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

225     R. LALIQUE "LEMNA VASE" 7 1/2' T. SGND

W/ EAGLE & BELLFLOWER INLAYS 35 3/4"
W X 17 3/4" D X 30" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

226     LATE 19THC. HEPPLEWHITE INLAID CARD TABLE

1889, 7 3/4" X 14 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

227     W/C SEPIA TONE "MILL SCENE" SGND D.F.

ON HIGH DOVE TAILED BRACKET
BASE33" WIDE (REPLACEMENT)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

228     EARLY 18THC. WALNUT SLANT LID DESK

24" X 18 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

229     PASTEL BY LAURA TALMAGE HUYCK,
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LOT #

19 1/2" TALL X 5 1/2" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

230     LATE 18THC. MAHOGANY HANGING CANDLE BOX

Estimate: 200.00 - 500.00
231     PR OF FIGURAL CANDLESTICKS AFTER MOREAU 19"

27" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

232     QUEEN  ANNE OVAL TOP TILT TOP TABLE

GOTHIC INSPIRED GLAZED DOOR TOP
(77" TALL X 44 1/2" WIDE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

233     BOSTON MAHOG. EMPIRE PERIOD SECRETARY

Estimate: 300.00 - 600.00
234     O/C "POMERANIAN" UNSGND 17" X 23 1/2"

Estimate: 100.00 - 300.00
235     BRONZE OF PAN FIGURE 10 1/2" TALL

W/ ORMOLU MOUNTS (18 1/2" DEEP X 38
1/2" WIDE X 31 3/4" TALL)
Estimate: 300.00 - 600.00

236     FRENCH TWO DR MARBLE TOP BOMBAY COMMODE

11" VASE, 9" DIAM COMPOTE & BASKET
Estimate: 100.00 - 300.00

237     3 PCS OLD PARIS PORCELAIN

LOT #

FEET & ORIG BRASS 40" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

238     NY CLASSICALLY CARVED LATE FEDERAL CHEST

OVERLAY LARGEST 7 1/4" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

239     4 PCS LOETZ  ART GLASS, 1 SGND & 1 W/ SILVER

SILK THREAD SUSPENSION
Estimate: 500.00 - 1,500.00

240     CLASSICAL FRENCH BRONZE FIGURAL CLOCK

1928 W/ WINDMILL STAMP (28" X 19 3/4"
FRAME SIZE
Estimate: 600.00 - 900.00

241     SGND LOUIS ICART ETCHING DRYPOINT"FAUST"

Estimate: 300.00 - 600.00
242     ROSE MEDALLION CELEDON GLAZED 18" PLATTER

14" TALL (MINOR FLAKE)
Estimate: 500.00 - 1,000.00

243     ROSE MEDALLION VASE W/APPLIED DRAGONS &

& SMALL TUREEN & UNDER PLATE,
MINOR GLAZE LOSS
Estimate: 300.00 - 800.00

244     ROSE MEDALLION CUT CORNER 10" BOWL,  BRUSH
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LOT #

POT (HANDLE REPAIR)
Estimate: 400.00 - 800.00

245     EARLY ROSE MEDALLION 17" PLATTER W/ DOME

AND 16 1/2" PLATTER
Estimate: 500.00 - 1,000.00

246     ROSE MEDALLION TUREEN 12 1/2" ,UNDER TRAY 13

LOSENGE SHAPED DISH (LARGEST 11" )
Estimate: 400.00 - 800.00

247     ROSE MEDALLION PLATEAU, SAW TOOTH EDGE

16 1/2" DEEP PLATTER (GLAZE FRITTING
ON ONE VEG)
Estimate: 400.00 - 800.00

248     2 -11" ROSE MADALLION COV. VEG DISHES &

(BOWL W/ TIGHT LINE)
Estimate: 200.00 - 500.00

249     ROSE MEDALLION DOME TOP TEAPOT,DEEPDISH &

Estimate: 300.00 - 600.00
250     2 ROSE MEDALLION COV. VEG DISHES & HOT WATER

COVERED TUREEN W/ UNDERPLATE ,
COV. BOX
Estimate: 300.00 - 600.00

251     6 PC. ROSE MEDALLION: 2  CACHE POTS, VASE,

LOT #

& BASKET
Estimate: 300.00 - 600.00

252     ROSE MEDALLION INC. 4 SHOW PLATES, TEA POT,

ASST'D CUPS & SAUCERS, 6- 8 3/8"
PLATES & 6- 9 3/8" PLATES
Estimate: 300.00 - 500.00

253     26 PCS ROSE MEDALLION:  2 TEAPOTS 1 W/ BASKET,

16" X 22" 

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

254     O/C "HUNTING ALONG THE CREEK" SGND CHAS  A.

INC 4 NESTING PLATTERS, 12 EACH
DINNER, SOUP, SALAD, B&B, CUPS &
SAUCERS & 10 LUNCHEON PLATES
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

255     OVER 90 PC SET OF ROSE FAMILLE CHINA

(LEONID GECHTOFF 1883- 1941)
RACHEL'S TOMB IS A SACRED SITE IN
PRESENT DAY WEST BANK.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

256     O/BD "RACHEL'S TOMB" SGND GECHTOFF

IN A FRENCH STYLE
Estimate: 200.00 - 400.00

257     PR OF FORMAL ANDIRONS / CHENETS

pITCHER & 15" DIAM BOWL
Estimate: 200.00 - 600.00

258     2 PCS. SGND BENNINGTON POTTERY IN FLINT
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LOT #

SHEEP: O/C 12" X 16", DOG O/C: 9 1/2" X 13
1/2" & PIG O/BD 12" X 18"
Estimate: 400.00 - 800.00

259     3 ENGLISH PRIMITIVE ANIMAL PORTRAITS

Estimate: 400.00 - 800.00
260     19THC. TEA POI W/ ORIG MIXING BOWL & INTERIOR

Estimate: 300.00 - 500.00
261     O/BD "ADIRONDACK CAMP SCENE" UNSGND 9" X 6"

IN FLAME MAHOGANY (TOP BOARD
SEPERATION) 69 1/2" LONG
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

262     NY EMPIRE CLASSICALLY CARVED SIDEBOARD

20" X 30"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

263     O/C "WOODSMAN WORKING ALONG THE ROAD"

77 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

264     COUNTRY TALL CASE CLOCK WITH WOODEN

LANDSCAPE, UNSGND 17" X 22"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

265     OIL ON WOODEN PANEL : MANNER OF THOMAS

(CHIPS)
Estimate: 100.00 - 400.00

266     4 STAFFORDSHIRE SPILL VASES & 2 BUILDINGS

LOT #

W/ REEDED TOP IN PAINT (27" W X 19"
DEEP X 13" TALL)
Estimate: 200.00 - 600.00

267     SWEDISH GUSTAVIAN WOODEN TRAVEL TRUNK

(WILLIAM JOHN HOPKINSON) EX
VINCENT PRICE COLLECTION (10" X 12" )
Estimate: 400.00 - 800.00

268     O/BD "SOFT WEATHER MAPLE LAKE" SGND W.J.

BY AUGUST N. CAIN (1821-1894) 3 1/4"
LONG & 1 INITIALED G.B. ON BASE
Estimate: 300.00 - 600.00

269     2 BRONZE RABBITS INC. "LAPIN A LA CAROTTE"

36" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

270     INLAID HEPPLEWHITE CONSOLE TABLE W/

SGND INDISTINCTLY L.L. 6" X 8"
Estimate: 300.00 - 600.00

271     O/BD MIDDLE EASTERN OLD MEDINA MARKET

12" X 15"
Estimate: 300.00 - 900.00

272     O/C "SAILBOATS ON THE BAY" SGND G.L. NOYES

Estimate: 100.00 - 300.00
273     SOUVENIR  "PEDDLER'S CART" TOY, CHARLESTON
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LOT #

Estimate: 100.00 - 400.00
274     LG SET  WEDDING BAND CHINA  ASSORTED MAKERS

BY ROYAL ART GLASS CO. NY 24" DIAM
Estimate: 300.00 - 900.00

275     LEADED GLASS HANGING HANGING SHADE

APPROX. 27 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

276     GROUP OF ASST'D. STERLING SILVER

W/ ENGINE TURNED ENAMEL
DECORATION BY J. TOSTRUP, OSLO
Estimate: 300.00 - 500.00

277     6 NORWEGIAN STERLING SILVER DESSERT CUP &

BY THOMAS MOULTON, ROCHESTER
APPROX. 91 1/2" TALL
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

278     TALL CASE CLOCK,  COLLECTION OF WALLACE

APPROX. 13.75 TROY OZ.
Estimate: 100.00 - 200.00

279     8 STERLING SILVER SERVING PCS , ASST'D. MAKERS

Estimate: 300.00 - 600.00
280     PR OF DOUBLE HANDLED CAST IRON URNS 30

32" ACROSS HANDLE TO HANDLE
Estimate: 300.00 - 600.00

281     PR OF CAST IRON LOW URNS 16" TALL

LOT #

5 7/8"  & 8" TALL EACH
Estimate: 100.00 - 300.00

282     ROYAL VIENNA & NIPPON PORTRAIT VASE

Estimate: 200.00 - 500.00
283     DOME SHADED TABLE LAMP W/ PRISMS  21"TALL

UNSGND (18" X 24" )
Estimate: 500.00 - 1,500.00

284     PR OF NAIVE HUDSON RIVER SCHOOL PAINTINGS

32" TALL X 21 1/2" DEEP X  20 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 900.00

285     DIMINUTIVE 4 DRAWER DAVENPORT DESK

30 1/2" X 30" SIGHT SIZE
Estimate: 300.00 - 600.00

286     1848 NEEDLEWORK BY MARIA BURLEY , AT 12 YRS

28 3/4" W X 18 3/4" DEEP X 22 3/4" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

287     6 DRAWER SPOOL CABINET FOR CLARKS SPOOL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
288     O/C PORTRAIT OF A GENT 30" X 25"

BURL WOOD W/ ORMOLU MOUNTS
20THC. 45" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

289     FRENCH NEO CLASSICAL STYLE MARBLE TOP
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W/ PEACOCKS & FOUNTAINS 11" DIAM
Estimate: 100.00 - 400.00

290     SGND NORTHWOOD DARK CARNIVAL FRUIT BOWL

W/ GRAPES & GRAPE VINES
Estimate: 100.00 - 400.00

291     SGND NORTHWOOD CARNIVAL BISCUIT JAR

LARGEST DIAM. 9"
Estimate: 100.00 - 300.00

292     3 DARK CARNIVAL GLASS BOWLS PROB. FENTON

28 1/2" HIGH X 21 1/4" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 100.00 - 300.00

293     19THC. MAHOG. 2 DRAWER STAND

14 1/2" X 19 1/2"
Estimate: 200.00 - 400.00

294     O/C "SAILING HOME" SGND G. DE BRANSKI

AMERICAN
Estimate: 200.00 - 400.00

295     TRANSITIONAL QUEEN ANNE TO CHIPPENDALE SIDE

(1880 - 1946) 14" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

296     ABSTRACT LANDSCAPE ATTRIB TO ARTHUR DOVE

Estimate: 200.00 - 600.00
297     1920'S MODERNIST STILL LIFE,UNSGND 10 1/4" X 8 1/8

LOT #

W/ ORIG. LEATHER CASTERS 17 1/2"
LONG
Estimate: 300.00 - 500.00

298     EARLY 19THC. MAHOGANY CHEESE BOAT

42 1/2' WIDE X 21" DEEP X 54 1/2" TO TOP
OF BACKSPLASH
Estimate: 500.00 - 1,000.00

299     TIGER MAPLE EMPIRE BONNET CHEST

15 3/4" DIAM.
Estimate: 100.00 - 300.00

300     2 SWING HANDLED BASKETS INC. 1 TACONIC

20" W X 42" LONG X 47" OPEN
Estimate: 500.00 - 900.00

301     COUNTRY SHERATON TIGER MAPLE DROPLEAF

Estimate: 100.00 - 400.00
302     4 GRADUATED PANTRY BOXES

2 BOWLS, PITCHERS & CUPS, COVERED
BOXES & NECESSARY POTS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

303     EXCEPTIONAL CONTINENTAL WASH SET INC.

73 1/4" LONG X 16 1/4" DEEP X 18" HIGH
Estimate: 100.00 - 400.00

304     DOUBLE LIDDED PINE STORAGE CHEST
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(DAMAGE ) 27 1/2' X 39"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

305     O/C "SHEEP & COWS IN RURAL LANDSCAPE"

INSERTS (18" X 18")
Estimate: 300.00 - 500.00

306     2 ORIENTAL CARVED TEAKWOOD TABORETTES W/

GEORGE WASHINGTON , 15" TALL X 16
1/2' DEEP
Estimate: 400.00 - 800.00

307     PR OF 19THC. FIGURAL CAST IRON ANDIRONS

Estimate: 300.00 - 500.00
308     6 IMARI PLATES: 8 1/4" & 8 1/2" DIAMETER

LARGEST 12 1/2" X 14 1/2"
Estimate: 200.00 - 500.00

309     4- 19THC. EUROPEAN ICONS

Estimate: 100.00 - 300.00
310     ICON OF CHRIST IN TRAVEL CASE

W/ ORIG SONG SHEET
Estimate: 200.00 - 400.00

311     C. 1900 SWISS 6 TUNE MUSIC BOX IN WORKING

28 3/4" DIAM
Estimate: 100.00 - 300.00

312     IRISH MAHOGANY TABLE W/ GALLERY TOP, AS IS

LOT #

16" X 14"
Estimate: 300.00 - 900.00

313     O/C "PLAYING BY THE STREAM" INITIALED CMS

Estimate: 100.00 - 300.00
314     ADJUSTIBLE CHAISE LOUNGE CHAIR, UPHOLSTERED

MOTHER & CHILD (LOOSE)
Estimate: 300.00 - 500.00

315     3 GRAND TOUR BRONZES "MERCURY" (BASE DMG),

LOUIS NAPOLEON, NAPOLEON & ALBERT
, ETC. (16" TALLEST)
Estimate: 300.00 - 600.00

316     4 STAFFORDSHIRE CHIMNEY FIGURES: FRENCH

15 1/4" TALL
Estimate: 50.00 - 150.00

317     HAND BLOWN CRANBERRY GLASS ENAMEL

TOP MEASURES : 11 1/4" DAIM
Estimate: 200.00 - 400.00

318     ALABASTER PEDESTAL 35" TALL

10 1/4" X 20 1/2" (LAID DOWN ON
MASONITE)
Estimate: 300.00 - 900.00

319     O/C "LUMINOUS LANDSCAPE" SGND CHAS. H.
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Estimate: 200.00 - 400.00
320     ROSEWOOD DUET / MUSIC STAND, ADJUSTIBLE

FANCY SERVING PIECES APPROX. 12.6
TROY OZ.
Estimate: 100.00 - 300.00

321     ASST'D STERLING FLATWARE INC. 24 SOUVENIR

CREST
Estimate: 200.00 - 400.00

322     GOTHIC ARM CHAIR IN ROSEWOOD W/ PIERCED

Estimate: 200.00 - 500.00
323     6 OLD PARIS PORCELAIN FAN VASES TALLEST 12 1/8"

Estimate: 200.00 - 500.00
324     C.1800 GEO III CORNER WASH STAND

PR OF CAKE PLATES
Estimate: 200.00 - 500.00

325     OLD PARIS PORCELAIN : COFFEE SET, PR VASES &

Estimate: 200.00 - 400.00
326     ALABASTER PEDESTAL 40 1/2'" TALL

Estimate: 100.00 - 300.00
327     O/BD "GOING FISHING" UNSGND 6" X 9"

LOT #

TALLEST 11 1/4" TALL
Estimate: 200.00 - 500.00

328     5 OLD PARIS 19THC. HAND PAINTED FAN VASES

Estimate: 400.00 - 800.00
329     SET OF 4 LOUIS XIV STYLE SALON CHAIRS

Estimate: 100.00 - 300.00
330     PR OF ROYAL BONN VASES , FLAKE

Estimate: 100.00 - 300.00
331     ADJUSTABLE WALNUT MUSIC STAND

81" X 96"
Estimate: 300.00 - 600.00

332     HAND STITCHED APPLIQUED NYS 19THC QUILT

MILFORD, PA WOVEN BY J. STIFF FOR
ESTHER SKILLAM (87" X 73" )
Estimate: 300.00 - 600.00

333     RED & WHITE "LIBERTY" COVERLETTE W/EAGLE

SENSATIONAL QUILTING (80" X 65")
Estimate: 300.00 - 600.00

334     HAND QUILTED WHITE WHOLE CLOTH WEDDING

W/ INGRAIN CARPET DESIGN (87" X 74")
Estimate: 200.00 - 500.00

335     3 COLOR C.1830'S DOUBLE PANEL COVERLETTE
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(87" X 73" )
Estimate: 200.00 - 500.00

336     3 COLOR C.1830'S COVERLETTE SGND PETER LORENZ

Estimate: 200.00 - 500.00
337     3 COLOR OVER SHOT COVERLETTE (87" X 76")

1904
Estimate: 50.00 - 150.00

338     BRONZE INDIAN ON HORSEBACK SGND CH. H.

UNSIGNED, 19THC.  18 3/4" X 29 1/2"
Estimate: 200.00 - 800.00

339     O/C "AMERICAN SCHOOL COUNTRY RESIDENCE"

& 1 MARY GREGORY INSPIRED
Estimate: 100.00 - 300.00

340     2 GOLD DECORATED VASES, 1 15 3/4" CAMEO

BRUNT (22" LONG)
Estimate: 50.00 - 150.00

341     HAND PAINTED LIMOGES SALMON PLATTER ARTIST

Estimate: 100.00 - 300.00
342     SMOKE GRAINED BEE KEEP 28" T X 31 1/2"L X 23

1900, O/C,  DAMAGE, 16" X 24"
Estimate: 200.00 - 800.00

343     "TONALIST LANDSCAPE" SGND T. BARTHOLEMEW

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
344     SHAKER #3 ROCKER W/ SPLINT SEAT

W/ FLAME FINIALS
Estimate: 100.00 - 300.00

345     PR OF SHEFFIELD PLATE 3 BRANCH CANDELABRAS

"DOOR KNOB" CANE
Estimate: 150.00 - 150.00

346     2 CANES: 1 EBONIZED W/ GOLD PLATED TOP & 1

18" X 13"
Estimate: 200.00 - 400.00

347     O/C "BUCOLIC LANDSCAPE W/COWS" UNSGND

Estimate: 100.00 - 300.00
348     YELLOW WARE BATTER BOWL 14 3/4" DIAM

Estimate: 100.00 - 300.00
349     C.1825 SHERATON MAHOGANY CORNER BASIN

Estimate: 200.00 - 400.00
350     FLOW BLUE & SPONGEWARE PITCHERS

TOP 52" X 50"
Estimate: 100.00 - 400.00

351     COUNTRY DININGROOM TABLE(TOP & BOTTOM
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LOT #

Estimate: 200.00 - 400.00
352     PR OF SPIDER WEB MIRRORED BACK SCONCES

Estimate: 300.00 - 900.00
353     MARBLE TOP 4 DRAWER CHEST 45" W X 44" TALL

MORELAND, ENGRAVED BY WARD
19THC. 18" X 22"
Estimate: 100.00 - 300.00

354     THE FIRST OF SEPTEMBER EVENING , PRINT AFTER

3 GAL. OTTMAN BROS. & 4 GAL.
UNMARKED
Estimate: 100.00 - 200.00

355     2 PCS COBALT DECORATED STONEWARE

Estimate: 100.00 - 300.00
356     19THC. FIGURED MAPLE 1 DRAWER STAND  W/ NY

CRACK, 34 1/2" X 19" OVERALL
Estimate: 100.00 - 300.00

357     GILTWOOD MIRROR W/REPLACED EGOLMISE PANEL

ON MARBLE BASE 8 1/2" LONG X 8 1/2"
TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

358     BRONZE LION & CUB SGND PAUL BOND 90/100

SAX BY C.G. CONN LTD. ELKHART IND
Estimate: 200.00 - 400.00

359     FLUTE & SAXAPHONE: FLUTE BY SELMER ELKHART

LOT #

IN AN AMERICAN CASE, 87" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

360     TALL CASE CLOCK WORKS BY

STYLIZED CAT 1915 BY A. WOLFE
(LARGEST 5 3/4" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

361     2 CAT BRONZES "CHAT ASSIS" BY LOUIS RICHE &

TOP MEASURES: 32 1/2" X 18 3/4" & 31 1/2"
TALL
Estimate: 200.00 - 600.00

362     BRASS & EBONIZED WOOD LIFT LID VITRINE

(1 WITH CHIP)
Estimate: 100.00 - 300.00

363     PR OF FRENCH  ART GLASS VASES SGND LORRAIN 12

W/ OROMLU MOUNTS
Estimate: 300.00 - 900.00

364     ROUND FRENCH STYLE CURIO 58 1/2" TALL X 25 3/4"

Estimate: 200.00 - 500.00
365     ANSONIA CRYSTAL REGULATOR CLOCK 9" TALL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
366     6 BENT WIRE PEACOCK CHAIRS, SETTE & PATIO

LIOTARD, PUBLISHED BY  MEDICI
SOCIETY, LONDON 27" X 17"
Estimate: 200.00 - 400.00

367     "THE CHOCOLATE GIRL" CHROMO AFTER JEAN
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15 1/2" DIAM X 28" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

368     ROUND TOP INLAID CANDLESTAND, REPAIR

INDONESIA (60 1/2" X 22 3/4" SIGHT SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

369     FRAMED IKAT OR IKKAT WEAVING

Estimate: 100.00 - 300.00
370     CAST IRON TERRIER DOOR STOP

8 3/4" DIAM.
Estimate: 100.00 - 300.00

371     5 POLYCHROME DECORATED IRONSTONE PLATES

32 1/4" TALL X 24 1/2" WIDE X 17" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

372     BLACK WALNUT SEWING STAND / WORK TABLE

INDISTINCTLY 31" X 26"
Estimate: 100.00 - 300.00

373     O/C "AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A GENT

Estimate: 200.00 - 500.00
374     PR ORIENTAL BRONZE 21 1/2" VASES MADE INTO

LEEDSWARE W/ HISTORY (FLAKE) &
IRONSTONE W/ SIAM PATTERN
Estimate: 100.00 - 300.00

375     3 EARLY PLATTERS:BLUE TRANSFERWARE

LOT #

Estimate: 100.00 - 100.00
376     8 LIMOGES 10" DINNER PLATES W/ FLORAL

Estimate: 100.00 - 300.00
377     BENTWOOD HAT AND COAT STAND 75" TALL

Estimate: 200.00 - 400.00
378     10 PCS MERCURY GLASS: BOWLS, VASES, ETC

APPROX. 30" TALL (BASE 20" , URN 10" )
Estimate: 200.00 - 400.00

379     GREEN GLAZED MAJOLICA JARDINERE & STAND

Estimate: 200.00 - 500.00
380     CHINESE 2 DOOR CABINET 35" W X 21" D X 50" TALL

& DATED '23 (1923) 14" X 19"
Estimate: 100.00 - 300.00

381     O/BD "WINTER STREAM" SGND INDISTINCTLY

W/ PIE CRUST TOP 27" DIAM (EDGE CHIP)
Estimate: 100.00 - 300.00

382     20THC. CHIPPENDALE STYLE TIGER MAPLE TEA

2 VASES & A PITCHER (TALLEST 12"
TALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

383     3 PCS. BRILLIANT PERIOD CUT CRYSTAL
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13 1/2" DIAM. X 29" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

384     SGND CUT CRYSTAL DOME LAMP 20THC.

Estimate: 200.00 - 500.00
385     MAHOGANY BUTLER'S DESK W/ ASSOCIATED

17" TALL
Estimate: 200.00 - 400.00

386     PR OF BRISTOL VASES W/HAND PAINTED "POPPY"

26" TALL X 26 1/4" WIDE X 18 3/4" DEEP
Estimate: 200.00 - 400.00

387     RED PAINTED COUNTRY SHERATON SIDE TABLE W/

SGND C. JANQUES, 1881 24" X 20"
Estimate: 200.00 - 500.00

388     O/C "PORTRAIT OF A CATHOLIC GIRL"

1 W/ REPAIRS
Estimate: 50.00 - 150.00

389     3 STENCIL DECORATED TURTLE BACK CHAIRS

2 PORCELAIN DE PARIS
Estimate: 100.00 - 300.00

390     5 BIRD FIGURINES, 3 BY STANGLE POTTERY

20THC. (TALLEST 29 3/4" TALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

391     2 SIMILAR FRENCH STYLE MARBLE TOP SIDE

LOT #

8 3/4" X 9 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

392     O/P SPANISH SCHOOL "REFUGEES" UNSGND

MINOR LOSSES 21" TALL X 21 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

393     PR OF PAINTED & MARBLE VENEERED WOODEN

Estimate: 200.00 - 400.00
394     2 MARBLE TABLE LAMPS (TALLEST 34" )

(SEAT W/CIRCULAR  DENT)
Estimate: 200.00 - 400.00

395     CONTEMPORARY LEATHER CLUB CHAIR

BY ACOUSTIC MANUF. CO. LTD,
HUNTINGTON , ENG. 34" WIDE X 27" TALL
Estimate: 100.00 - 300.00

396     QUAD ELECTROSTATIC LOUD SPEAKERS

35 3/4" X 40"
Estimate: 100.00 - 300.00

397     O/C "TROPICAL LANDSCAPE" SGND ANN COLE

Estimate: 50.00 - 100.00
398     PR OF PAINTED CANE SEAT FANCY CHAIRS

INC. 4 BELLFLOWER GOBLETS & 6 ASST'D
PCS FINE RIB
Estimate: 100.00 - 300.00

399     10PCS. FINE RIB & BELLFLOWER FLINT GLASS



Spring Fling Antique Auction in Two Sessions  4/12/2015

Page: 28Carlsen Gallery Inc.

LOT #

19 1/2" TALL (TOP RIM REPAIR)
Estimate: 300.00 - 500.00

400     EUROPEAN PORCELAIN URN W/ GOAT HEAD

"THE CATTERSKILL FALLS"  , "AMERICAN
SCENERY"  & "SCENERY OF THE
CATSKILL"
Estimate: 300.00 - 600.00

440     3 SMALL FOLIO CURRIER & IVES PRINTS

"SCENERY OF THE CATTSKILL"  , "RIP
VAN WINKLE'S COTTAGE"  ,
"CATTERSKILL FALLS"
Estimate: 300.00 - 600.00

441     3 SMALL FOLIO CURRIER & IVES PRINTS

Estimate: 200.00 - 500.00
442     RARE PETITIE FOLIO C & I THE FAWNS

SHORE OF THE HUDSON" AFTER PALMER
17 3/4" X 22 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

443     CURRIER & IVES "THE CATSKILL MTNS FROM THE

BY W.J.  BENNETT ,  PUBLISHED BY
PARKER & CLOVER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

444     LG FOLIO " WEST POINT FROM PHILLIPSTOWN "

Estimate: 800.00 - 1,500.00
445     MED. FOLIO C&I  "EARLY AUTUMN IN THE

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
446     HILL & WALL "HUDSON" PUBLISHED BY MEGAREY,

1851, "THE NEW YORK & SAUGERTIES
WHITE LEAD WORKS"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

447     LG FOLIO LITHOGRAPH AFTER J.F. CROPSEY BY

WRITTEN IN PENCIL IN VERSO: DRAWING
FOR HARPERS MAGAZINE, MADE FROM
THIS SKETCH DEC. 23, 1879  BY
BENJAMIN STONE (16 3/4" X 10 5/8" SIGHT
SIZE)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

448     "OLD STONE BRIDGE AT LEEDS" 1865 PENCIL

UNSGND
Estimate: 100.00 - 300.00

449     2 19THC. PENCIL DRAWINGS OF CATSKILL SCENERY

PALENVILLE NY 6 1/2" X 20 3/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

450     FRAMED PHOTO OF MTN TOP RAIL STATION

"HUDSON VIEW" & "WEST POINT VIEW"
Estimate: 100.00 - 300.00

451     2 MILBERT HUDSON RIVER VIEW PRINTS

IN NORTH RIVER, BLUE STONE,
KINGSTON, ULSTER CO. NY
CENTERFOLD
Estimate: 100.00 - 300.00

452     "OFFICE & DEPOT OF S.& W.B. FITCH,
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Estimate: 100.00 - 300.00
453     ROBERT FULTON 1810 S.S. "CLERMONT"

BY J. BOWLES "GREAT COHOES FALLS"
& "PAKEPSEY" MEDIUM SIZED FOLIOS
Estimate: 300.00 - 500.00

454     2 ENGLISH ENGRAVINGS OF HUDSON RIVER SCENES

18 1/2" X 24 1/2"
Estimate: 300.00 - 500.00

455     LG FOLIO "HOTEL KAATERSKILL" PRINT

" LOSS OF THE STEAMBOAT SWALLOW"
BY N. CURRIER & "DESTRUCTION OF THE
HENRY CLAY"
Estimate: 300.00 - 600.00

456     2  SMALL FOLIO NAVAL DISASTER PRINTS:

THE MOUNTAIN HOUSE"
Estimate: 300.00 - 500.00

457     SM FOLIO CURRIER & IVES "SCENERY OF THE

15 1/2" X 22"
Estimate: 100.00 - 300.00

458     HARPER'S MAGAZINE CENTERFOLD "CATSKILL

AFTER B.G. STONE
Estimate: 300.00 - 600.00

459     "CATTERSKILL FALLS" BY ENDICOTT & CO. 1855

LOT #

BY WM PATE & CO. PRINT & "AMERICAN
SCENERY, PALENVILLE, NY "       BY
KELLOGG & BULKELEY
Estimate: 100.00 - 300.00

460     "NEAR LEEDS GREENE CO. NY" AFTER GEORGE

PUBLISH BY PATE "HAINES FALLS,
CATSKILL MTNS" & "CAUTERSKILL
FALLS"
Estimate: 200.00 - 400.00

461     2 CATSKILL MTN WATERFALL PRINTS AFTER

& "THE KATZ-KILLS IN WINTER" &
"OREGON" PADDLE WHEELER
Estimate: 300.00 - 600.00

462     3 SM FOLIO C & IVES PRINTS: "STEAMER DREW"

STONE &  " HAINES FALLS, CATSKILL
MTNS" BY MOMBERGER
Estimate: 200.00 - 500.00

463     2 WATERFALL SCENES "CATTERSKILL FALLS"

& "THE KATZ-KILLS IN WINTER"
Estimate: 200.00 - 600.00

464     2 SMALL FOLIO  C & IVES : "SUNSIDE ON THE

W/ VIEW OF FISHKILL, NY
Estimate: 100.00 - 300.00

465     FRAMED 1841  COVER PAGE OF "ATLAS OF NEW

INC. G. HARVEY, T. COLE (3) & R.
BRANDARD,  LARGEST SIGHT SIZE 10 1/2"
X 6 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

466     5 CATSKILL MTN HOUSE PRINTS
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"CATSKILL MTNS & THE STEAM BOAT
ON THE HUDSON" "CATSKILL FALLS",
"CATSKILL IN THE CLOVE", ETC.
Estimate: 300.00 - 500.00

467     6 LOCAL CATSKILL MOUNTAIN PRINTS

LARGEST SIGHT SIZE 10 1/2" X 7"
Estimate: 200.00 - 500.00

468     5 KATTERSKILL FALLS PRINTS

LARGEST SIGHT SIZE 10 1/2" X 7"
Estimate: 100.00 - 300.00

469     4 VIEWS OF THE HEDGE AND CATSKILL MTN HOUSE

FROM LONG ISLAND SOUND TO NEW
YORK" "NEW YORK IN 1776" , "VIEW OF
THE HUDSON RIVER FT. LEE"
Estimate: 100.00 - 200.00

470     3 PRINTS: "VIEW OF HELL GATE THE ENTRANCE

"SUNSET SPRING WATER" " THE AA
INTERCHANGE" 17" X 22" LARGEST
Estimate: 50.00 - 150.00

471     3 LOCAL ADVERTISEMENTS  "PLAY GOLF..."

PUBLISHED BY J. H. COLTON, 1833,
HANDBOOKS
Estimate: 100.00 - 300.00

472     TANNERS TRAVELING MAP ,1847 & BURRS MAP OF

15 1/2" X 19 1/2" SIGHT SIZE
Estimate: 50.00 - 100.00

473     BURRS MAP OF GREENE COUNTY, 1829

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
474     GREENE CO. ATLAS & ALDINE 1875

Estimate: 150.00 - 300.00
475     2 ATLAS' GREENE CO. & ULSTER CO.

PRINTED BY BENCKE, 1869  (22" X 28"
OVERALL)
Estimate: 200.00 - 400.00

476     LG FOLIO "CATSKILL MOUNTAINS" AFTER MEYER

INCOMPLETE
Estimate: 50.00 - 150.00

477     NATIONAL GALLERY BOOK OF AMERICAN

"CATSKILL MOUNTAINS" & HARPER'S
WEEKLY, CATSKILL MTN SKETCHES"
Estimate: 200.00 - 400.00

478     3 PRINTS: "CATSKILL LAKE & NORTH MOUNTAIN" ,

STONY CLOVE BROOK, THE MTN HOUSE,
OLD MILL , CATSKILL FALLS (39 1/2" X
12" OVERALL)
Estimate: 100.00 - 300.00

479     2 VERTICAL 3 PRINT LANDSCAPES: LEEDS BRIDGE,

WILTSIE & HESS & "CATSKILL ON THE
HUDSON AND ITS MAGNIFICENT
MOUNTAINS" BY CHARLES HART
Estimate: 50.00 - 100.00

480     2 HUDSON RIV. LITHOS: "RONDOUT, KINGSTON, NY"
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1 PRINT -13 1/2" X 10" , BOOK, TOBACCO
CARD & BOARD GAME
Estimate: 100.00 - 200.00

481     RIP VAN WINKLE COLLECTION :

NEWSPAPERS, PICTURESQUE BEAUTIES
OF THE HUDSON RIVER BY KNAPP 1835,
SET OF RIVER VIEWS, ETC.
Estimate: 100.00 - 300.00

482     GROUP OF LOCAL EPHEMERA (20 PIECES)

"RED JACKET" , "KI-ON-TWOG-KY *,
"SE-QUO-YAH" & "THAYENDANEGEA"
Estimate: 100.00 - 300.00

483     4 INDIAN PRINTS W/ BIO OF RED JACKET

2 PRINTS 8 1/2" X 6" LARGEST SIGHT SIZE,
BOOK & JEFFERSON AUTOGRAPH
Estimate: 100.00 - 200.00

484     RIP VAN WINKLE COLLECTION

11" X 9 1/2" (OVERALL SIZE)
Estimate: 100.00 - 300.00

485     PASTEL OF "THE CLOVE " BY JANE BLOODGOOD

12" X 16"
Estimate: 300.00 - 600.00

486     O/BD "IN THE CATSKILLS" SGND PAUL WESLEY

Estimate: 200.00 - 400.00
487     19THC O/C "CLOVE" UNSGND 12 1/2" X 17 1/4"

LOT #

10" X 7 1/2" (LARGEST SIGHT SIZE)
Estimate: 200.00 - 400.00

488     RIP VAN WINKLE PRINTS & PHOTO OF RIPS TAVERN


